



# Як безпечно користуватися фіранкою

6 підказок, щоб залишатися в безпеці та теплі цією зимою

Створено на основі інформації веб-сайту Японської асоціації промисловості газового та нафтового обладнання «Правильне та безпечне використання газового та нафтового обладнання»

## 1 ПЕРШ НІЖ ВКЛЮЧИТИ ФІРАНКУ, ПЕРЕВІРТЕ ЇЇ.

У вас є фіранка, якою ви не користувалися близько півроку? Якщо ви використовуєте газовий обігрівач, який знаходиться в поганому стані, це може призвести до несподіваної несправності або пожежі.

Очистіть і ретельно огляньте свою фіранку перед використанням!



## 2 ПЕРЕВІРТЕ, ЯК ЗАПРАВЛЯТИ ГАЗОМ ТОЩО.

Засіб заправки відрізняється в залежності від опалювального пристрою, тому перед заправкою обов'язково ознайомтеся з посібником (інструкцією з експлуатації)!

Крім того, слідкуйте за тим, скільки у вас залишилося палива, щоб не вичерпатися під час хуртовини.



## 3 НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПОБЛИЗУ ЛЕГКОЗАЙМИСТИХ МАТЕРІАЛІВ.

Чи є біля печі фіранки, постільна білизна, одяг тощо?

Будь ласка, будьте обережні, оскільки це може призвести до пожежі!



## 4 РЕГУЛЯРНО ПРОВІТРЮЙТЕ ПРИМІЩЕННЯ.

Недостатня вентиляція в приміщенні може призвести до отруєння чадним газом (CO).

Будь ласка, частіше відкривайте вікна, щоб провітрити приміщення.



## 5 ПЕРЕВІРТЕ ВЕРХНЮ ЧАСТИНУ ТРУБИ ПОДАЧІ ТА ВИПУСКУ ПОВІТРЯ.

Якщо навколо вашого будинку накопичується сніг, він може заблокувати подачу повітря та витяжні труби.

Регулярно перевіряйте припливні та витяжні труби та обов'язково видаляйте сніг, який їх забиває.



## 6 ВИМИКАЙТЕ ФІРАНКУ КОЛИ ВИХОДИТЕ НА ВУЛИЦЮ АБО ЛЯГАЄТЕ СПАТИ.

Щоб запобігти несподіваним нещасним випадкам, вимикайте фіранку, коли ви не можете її перевірити.

Крім того, коли мова йде про електричні плити, їх безпечніше відключити від мережі живлення після вимкнення!



### Правильне та безпечне використання газонафтового обладнання (JGKA)

Ця домашня сторінка містить інформацію про безпечне використання та перевірку газових і масляних приладів, таких як газові плити, касетні плити та масляні плити. (тільки японська мова)



[https://www.jgka.or.jp/gasusekiyu\\_riyou/index.html](https://www.jgka.or.jp/gasusekiyu_riyou/index.html)

### Запити щодо газонафтового обладнання (JGKA)

Це перелік контактної інформації для компаній, які займаються обслуговуванням газонафтового обладнання. (тільки японська мова)



<https://www.jgka.or.jp/contact/gandk.html>